[image: image1.jpg]


[image: image2.jpg]




السؤال الأول :   أجب عما يأتي " إجباري "                                12درجات 
 1- حدد المقصود بكل من:   أ )التعاون الاجتماعى 
                                      ب) الظاهره الاجتماعيه عند" اميل دوركايم "
                                   جـ)  العرف الجتماعى
2 – تصنف العلاقات الاجتماعيه فى ضوء ثلاثة معايير ...حلل هده العباره
3- تمثل الظاهرة الاجتماعيه جزء من تاريخ وثقافة المجتمع ....دلل على صدق العباره بالامثله.
4) يأخد الجبر والالزام كأحدى خصأئص الظاهرة الاجتماعيه  صورتين....وضحهما

السؤال الثاني علل صحة اوخطأ ما يلى في ثلاثة عبارات فقط        9 درجات
1- الصراع دائماً واضحاً وعلنيًا.
2- العادات الاجتماعيه منها المفيد ومنها الضار  .

3- ترجع البذور الاولى لعلم الاجتماع على يد المفكرين الغرب .    

4 – الظاهره الاجتماعيه ثابته لاتتغير كما الظواهر الطبيعيه.

السؤال الثالث :  اجب عما ياتى في ثلاث عبارات فقط                        9 درجات
 1- ترتكز العلاقات الاجتماعيه  على عدة دوافع...ناقش ثلاثه منها .
2- ميز بين خصائص التنافس الاجتماعى وخصائص الصراع الاجتماعى.
3- للتعاون الاجتماعى اشكال عديده ..........هل تؤيد ذلك؟اذكر مبرراتك .    

4- قارن بين:..أ) التفاعل الدائم ......التفاعل المؤقت
                   ب) التفاعل البناء........التفاعل الهدام

                  ج) التفاعل المباشر......التفاعل الغير مباشر     
   
معلم أول علم النفس والاجتماع بمدرسة المشير احمد اسماعيل الثانويه العسكريه


